

24小时 新闻热线 26000000  
96706 (全省市话收费)

说一说发生在身边的  
突发事、稀奇事、感人事、新鲜事



# 10岁男童看焰火与父母走散

事发夏津,经交警多方联系,孩子16日晚9点半与家人团聚

本报2月17日讯(记者 王金强 通讯员 滕兆来) 16日晚,夏津县在九龙湖公园举行元宵节焰火晚会,家住夏津县田庄镇的小男孩壮壮(化名)只顾看焰火,不慎与父母走散。幸亏夏津县交警大队的交警热心帮助,几番周折,他最终在当晚回到父母身边。

16日晚,在夏津县九龙湖公园,烟花升起,夜空灿烂,吸引了大量的游客观看、拍照。晚9时许,晚会接近尾声,人们渐渐散去。正在这时,一阵孩子的哭

声从人群中传出来,执勤交警乔玉泉循声看去,原来是一名十来岁的小男孩在哭着找妈妈。

乔玉泉上前一问才知,小男孩壮壮是夏津县田庄镇人,今年10岁,是和父母一起来看焰火晚会的。晚会上他只顾抬头看天空的焰火,结果与父母走散了。了解这一情况后,乔玉泉一边安慰孩子,一边让其他交警开着警车沿九龙湖公园通过喇叭喊话,寻找孩子的父母,但始终不见有人来认领孩子。

现场的民警刘勇忽然想到自己在田庄镇土管所有一位朋友,便和这位朋友取得联系,让朋友与田庄村支书联系,由田庄村支书通过手机找到了孩子的父母。

当晚9时30分,孩子的父母终于赶到现场。原来他们发现孩子不见了后,也一直在四处寻找。因为在九龙湖公园转了几圈没找到,他们又跑到附近的几处景点去找,所以没听到喇叭喊话。

## ●相关新闻

### 货车驾驶室里 查出三箱烟花

本报2月17日讯(记者 王金强 通讯员 滕兆来 曲泽建) 元宵节前后,烟花爆竹成了最令人担忧的安全隐患,但夏津县一名运输烟花的司机为了多拉货,竟然将多出的三箱烟花放在驾驶室内。16日下午,该司机被交警当场查住。

2月16日下午,夏津县交警大队警务站站长马圣彬带领民警在国道308线巡逻时,迎面发现一辆双排座卡车,车厢上盖着深蓝色帆布,帆布底下鼓鼓囊囊地拉着一些货物。马圣彬发现被风吹起的帆布底下竟是一箱箱烟花,他立即追上卡车,让其靠边停车接受检查。

经盘问,该车司机为夏津县东李镇人,姓孙,是一家土杂店老板,因元宵节前烟花生意火爆,出现缺货,他特意从烟花厂又进了一批货。面对民警,孙某出示了驾驶证、行车证,但没有《烟花爆竹道路运输许可证》,而且民警注意到该车没有悬挂或者安装符合国家标准而易燃易爆危险物品警示标志。

随后,民警打开驾驶室门进行检查,没想到驾驶室内后排座上竟然放着三箱烟花!一旦有火星将其引燃,后果不堪设想。交警当场将车辆扣留,依法对孙某进行了处罚。

## 四车追尾 丙酮泄漏

14日凌晨,消防官兵正在紧急抢险。由于13日下雪路滑,4辆大型汽车当日在齐河县济聊高速公路上追尾。其中一辆罐车车体破裂,罐内丙酮泄漏。经过紧急救援,现场险情也很快被排除。

本报见习记者 李梦娇  
本报通讯员 尹岩 郝华平  
摄影报道



十龄童迷上网游被父母卡住零花钱

## 为买游戏充值卡 家中偷拿五粮液

本报2月17日讯(通讯员 李丽丽) 为了购买游戏充值卡,德城区10岁男孩乐乐(化名)竟把家中的“五粮液”酒偷拿到礼品回收店去卖,好在被店老板识破,随后乐乐被保安人员送回了家。

寒假期间,家住德州市德城区十三局小区的乐乐迷上了网络游戏,频频向父母要零花钱来购买游戏充值卡,家长发现后便刻意控制住了他每天的零花钱。

之后,乐乐几次以购买学习用品为由向家长要钱,但每次都偷偷跑进网吧。2月14日下午,乐乐意外地发现路边一家门市的牌子上写着“回收礼品:五粮液、茅台、脑白金等”,总是在为买游戏充值卡而犯

愁的乐乐看到后,马上兴冲冲跑回家,趁父母不在家,拿出橱子内的两瓶“五粮液”白酒,直奔那家门市。

老板见一个孩子拿来两瓶酒,觉得有些怪异,问起为什么家长不亲自来,乐乐支支吾吾半晌没说话,这更让老板产生了怀疑。此时,恰好德城公安分局保安大队两名队员路过,乐乐抱着酒,撒腿就跑,后被店老板和保安人员追了回来。

早被吓丢了魂的乐乐这才边哭着边说出了实情。随后两名保安人员把乐乐送回了家,并把他“偷”出来的“五粮液”交还到其家长手中。